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FaieBs szerkeszt® és taptuljjíonass 
SZABÓ JÓZSEF.

Szerkesztőség és kiadóhivatal* ,f, 
SZENTES. p E ^ *F h U T C 2 A  S, s z á a  

Wegéieiílt — tflia Kivételével — isíh Jemnp.'

vetve a jövő lehetőségeire, ame­
lyek a háború nyomán — kö 
zeli és távoli vonatkozásban —• 
feltámadhatnak.

D erűre ború.
Szentes, julius 1.

Tegnap olyan hírek érkeztek, 
amelyek biztatók voltak a bé­
kére; tegnapról-mára pedig olyan 
körülmények és olyan esemé­
nyek támadtak, amelyek nem­
csak cáfolatai a tegnapi biza­
lomnak, hanem komor jelzői is 
a már kitört veszedelemnek.

Tegnap reggel még derűs volt 
a diplomácia ege, estére pedig 
felhők tornyosultak s megjelent 
a viharnak első forgószele és 
villáma. A szerb szkupstinában 
Pasics miniszterelnök egy ra­
vasz és sokértelmü beszédet 
mondott Szerbia álláspontjáról 
és az orosz cár várható dön 
tésének jelentőségéről. De mi 
közben Pasics beszélt s a szerb 
politikusok bírálták a kormány 
magatartását, szidalmazva a Pa­
sics gyöngeségét és engedékeny- 
ségét egyrészt, magasztalva a 
szerb hadsereg dicsőségét, más­
részt : ezenközben a szerb-bol- 
gár-görög határokon egész más 
nyelven és más hangon disku- 
ráltak egymással a szemben álló 
felek.

Megszólaltak az ágyuk s elő­
renyomultak a csapatok, egy­
másra törve nadüzenet nélkül 
is. A szerbek és görögök azt 
panaszolják, hogy a bolgárok 
kezdték meg a harcot; a bol­
gárok viszont a szerbekre tol­
ják a felelősséget. A valóság 
azonban az, hogy a bolgár csa­
patok több fontos pontot elfog­
laltak s mindenütt, ahol össze­
ütközésre került a sor, megver- 
té& a szerbeket egyrészt, a gö­
rögöket másrészt- Mindebből nyil­
vánvaló továbbá az is, hogy 
akármit beszélnek, vagy hirdet­
ne a politikusok : a valóság az, 
hogy a Balkánon i3mét ki’ yu.
Udt a harc tüze, v6szes ^ nyt
Értesítem a n. é közönséget, ho‘

Ámde mindennek van határa. A 
munkások követeléseinek Is lépést 
kell tartani a termelő bevételével s 
a munkás trösztök létesítése éppen 
olyan jogosulatlan, mint a gyárak és 
iparvállalatoké.

Különösen az aratási és cséplési 
munkálatoknál kívántatik meg a gazda 
és munkás közötti békés egyetértés. 
Megadni azt, ami megadható a mun­
kásnak, de azontúl, minden tulköve- 
telés ellen védekezni kell.

Ez a tulkövetelés a következő hiteles 
adatokban nyer Szentesen igazolást:

A mai napig elszerződött a ható­
ság előtt 427 aradi munkás, 91 gaz­
dához. A munkások közül 302 szen­
tesi, 125 pedig vidéki. Az átlagos 
aratást az őszi vetésnél 10, a tava­
szinál 9-edik mázsa.

A tavasszal megkötött aratási szer­
ződések szerint az aratórészesek ( 
métermázsa búza s 1 m. m. tavaszi 
gabona biztosítékkal, junius első fe 
lében ez a biztosíték 7 m. m. őszi- 
■’uza és 1 m. m. tavaszira emelke­
dett, mig az utóbbi napokban már 
8 m. m, búza és 2 m. m. tavaszi 
gabnából álló aratórész mellett is köt­
tettek szerződések. Ha most még eh­
hez hozzátesszük azt, hogy az arató- 
munkások egy kisebb része benkosz- 
tos, a nagyobb része pedig átlagosan 
pár emberként (arató és kötöző) az 
aratási és cséplési munkálat tantamára 
28 liter búzát, 2 kiló szalonnát, fél 
kiló sót és 2 liter főzeléket kap : 
csak akkor tüuik ki, hogy a gazdá- 
nrk a termésből mennyit kell kiadui. 
És a munkásokkal kötött szerződés 
szerint a biztosítékot akkor is ki kell 
adni, ha kevesebb, vagy semmi sem 
terem. Különösen a női munkások — 
a marokverök — támasztottak túlzott 
igényeket Még szerencsés részes volt

aki 60—70 koronáért marokverő­
nőt kapott, az utóbbi napokban már 
100 koronát követeltek. A férfi ré­
szesek legnagyobb részét ez a túlzott 
követelés, a gazdákkal egyetértöleg 
oda kényszeritette, hogy a learatott 
gabonát nem rakják be asztagokba, 
tehát a hordást mellőzik és — csé­
pelnek tarlóból. A részesek úgy gon­
dolkodnak, hogy megtakarítják a ma- 
rokverönöknek járó horribilis bér jó 
részét, a gazda pedig nem biztosítja 
terményeit tűzkár ellen s igy meg­
spórolja a biztosítási dijakat, mely 
utóbbi elestével a hiztositó társulatok 
szenvednek veszteséget.

D örögnek
az ágyuk

Páris, julius 1.
Üszkrbből jelentik: Ma éjjel nyolc 

bolgár hadosztály megkezdte a tá­
madást a szerbek ellen. A harc egész 
nap folyt. A harcban a szerbek ré­
széről tüzérség és gyalogság is részt 
vett.

Szófia, julius 1.
Ideérkezett jelentések szerint a 

szerben Istipnél a bolgárok centrumát 
keresztül törték. Ugyanekkor a görö­
gök Mestyannál, az Ángiszta folyó 
mellett meg akarták kísérelni a ke- 
resztülhatolást s a szerresz-drámai 
vasúti vonalat el akarták pusztítani. 

Szófia, julius 1.
A Mestyán mellett vívott harc rend­

kívül véres volt. Lestera várost 
görögök felgyújtották. A szerbek tá­
madására a bolgárok Istip megtá­
madásával feleltek.

Atén, julius 1.
A bolgárok az egész szerb-görög 

harcvonalon megkezdték az előrenyo­
mulást és Geogeli, Metzova irányá- 
nyában a görögök ellen vonulnak.

N övekedő
igények.
Szentes, julius 1.

Aratás előtt állunk s bár a termés 
kilátások biztatók, még mindig nem 
biztos az eredmény. Még nincs a ter­
més a zsákban.

A gazda aggódva néz a bekövet­
kező kritikus napok elé s aggodal­
mát még növeli az arató munkások 
túlzott követelése.

Elismerjük, hogy a megélhetés meg­
drágult, az igények minden téren 
fokozódtak s ennek folytán a termé­
nyek árának drágulása miatt a mun­
kások is többet követelhetnek mun­
kájukért, mint a régebbi időben.

Az itt elmondott adatok csak a ha­
tóság előtt kötött arató szerződések­
ből folyó tényleges állapotokra vo­
natkoznak, pedig a hatóság mellőzé­
sével kötött s rövid közigazgatási 
utón nem érvényesíthető szerződések 
még súlyosbítják az a nélkül is ne­
héz helyzetet.

Befejezésül még csak annvit: hogy 
az aratási és cséplési munkálatok 
költségei, a most felhozottak figye­
lembevételével 20 százalékkal emel­
kedtek, holott a főbb gabona neműek 
ára ugyanennyivel csökkent.

A z aradi
mandátum.

Arad, julius 1.
Fábry Sándor választási elnök tá­

viratban értesítette Tisza István gróf 
miniszterelnököt a ^megválasztatásról. 
A miniszterelnök ezt válaszolta:

— Szives értesítésedet hálásan kö­
szönöm. Családi gyászom miatt kér­
lek, hogy a mandátumot postán 
Gesztre méltóztassál küldeni.

B o lgárok és a 
görögök.

Belgrád, julius 1.
Szalonikiból érkezett jelentések 

szerint a bolgárok megtámadták a 
görögök hadállásait az egész vona­
lon. A Gewghnli ellen intézett táma­
dás után ma az Orfano-Praviste had­
állás ellen intéztek a bolgárok tá­
madást.

Szaloniki, julius 1.
Miután a bolgárok az egész vona­

lon hadüzenet nélkül megkezdték a 
támadást, a görög kormány felszólí­
totta a Szalonikiben levő bolgár őr- 
csapatokat, hogy egy órán belül szol­
gáltassák be fegyvereiket.

Szaloniki, julius 1.
Miután a bolgár csapatnak adott 

határidő letelt a nélkül, hogy a bol­
gár katonák fegyvereiket átadni haj­
landók lettek volna, a görög csapatok 
lövöldözni kezdtek a bolgárokra.

Szaloniki, julius 1.
A bolgár helyőrség megadta magát 

a görög hatóságoknak. A városban a 
nyugalom helyreállott.

valamint kitűnőnek elismert házi­
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Három ha lo tt
Tisza Kálmánné. -  Hatvány Jó­
zsef báré. —  Vaszilievits János.

Budapest, julius 1.
A miniszterelnök édesanyjának holt­

testét Baktáról, ahová I.ajos fiával 
átrándult, ma szállítják át Gesztre, 
ahol tere lése  csütörtök délután fog 
végbemenői. A temetésen a munka­
párt küldöttséggel képviselteti ma- 
gát.

A tiszteletreméltó matróna halála 
a tár°adalom széles köreiben kelt 
részvétet, mert Tisza Kálmánné férje 
miniszterelnöksége idején számos jó­
tékony egyesület élén állott.

A magyar közgazdasági világ nagy 
halottjának, Hatvány József bárónak 
holtteste hazahozatala iránt a család 
már megtette a szükséges intézke­
déseket. Eszerint a holttest Nauheim- 
bcl a hét vége felé érkezik meg és 
a temetés valószínűleg pénteken lesz.

Hatvány báró halálával érzékeny- 
veszteség érte a magyar kereskedel­
met, melynek érdekeit lelkes kész­
séggel karolta fel az elhunyt. Nagy­
részt ama helyeket töltötte be mos­
tanában, melyek a nemrég hirtelen 
meghalt Sándor báró halála után 
üresen maradtak. Tevékenysége tel­
jes kifejtésében, sajnos korai halála 
akadályozta meg.

*
Vaszilievits János alpolgármester 

hirtelen halála mély részvétet kel— 
te.í. azokban a körökben, ahol nagy 
munkabírását, példás kötelességtu­
dását és szeretetét a fővárossal szem 
ben ismerték.

A főváros a maga halottjának te­
kinti és az erzsébetvárosi plébánia- 
templomból szerdán délelőtt 10 óra­
kor temetteti az elhunytat. A főváros 
összes hivatalaiban ezért holnap szü­
netel a munka.

Egy ügyes varró lány állandó 
alkalmazásra felvétetik Klauzál 

utca 16. szám alatt.

ai
Értesítjük a közönséget, hogy az 

olcsóbb búzaárak folytán félbarna
kenyerünk árát
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fillérre szállítottuk le.

A kenyérgyári kenyér tehát mától 
kezdve ügy gyárunkban és piaotéri 
(Haris-ház) füűzletünkben, valamint

fillérért árusittatik kilónként, a fehér 
kenyér ára 28 fillér.

Legfinomabb tejes és vajas siite

mények: kifli,
perec, 

zsemlye
valamint mindennemű különlegessé­
gek, mint luxus sütemények, ünnepi 
és alkalmi kalácsok, tejes kenyér, 
pastrana, dessert, zsúrvekni stb.

tiszta tejjel, vajjal
a leggondosabb tisztasággal készül­
nek a kenyérgyárban.

Kaphatók a gyárban és a viszont­
eladóknál. Tisztelettel:

Első Szentesi Kenyérgyár 
Részvénytársaság. I

A sóárak

ÚJDONSÁGOK.
Szentes, julius 1.

A z árvíz
puoJL ii v a o a

Lúgos, julius 1.
Az egész szászvárosi kerület az 

őszinél még erősebb árvíznek min­
den baját és nyomorúságát szenvedi. 
Romozhely, Piskic, Bencenc, és né­
hány más község már teljesen el 
van vágva a világtól, de azokban a 
községekben is, amelyekbe el lehet 
jutni, egész tengereken visz keresz­
tül az állami országút is, hogy a lo­
vak szügyig járnak a vízben.

A nagy- állami országutat, amely 
Szászvárostól Gyulafehérvárig visz, 
nyolc-tiz helyen rohanó patakok sze­
lik keresztül. Még rosszabbak azok 
az utak, amelyek a hegyekben levő 
községekbe szolgálnak.

A községeket annyira elárasztotta 
a viz, hogy az egyes részek nem 
tudnak közlekedni egymással.

A legborzasztóbb azonban az, hogy 
óráról-órára újabb felhőszakadás zú­
dul. Jég is esett, bár csak csekély 
mennyiségben. A veszedelem óráról- 
órára növekszik.

A Marosvölgye egészen Gyulafe­
hérvárig egy ártenger. A legszomo- 
rubb pedig az, hogy ez a szeren­
csétlen nép az őszi árvíz miatt el­
esett termésének egyik részétől, a 
megmaradt részt pedig ez a mostani 
árvíz fenyegeti. Bizonyos az, hogy az 
árvíz rettenetes ínséggel fogja sújtani 
a Maros völgy ének szorgalmas és dol­
gozó népét.

fe lem elése

— Zord Idő. Öreg emberek nem 
emlékeznek olyan hűvös, majdnem 
hideg időre, mint amilyennel julius 
hónap elseje köszöntött. A krónikák 
ugyan feljegyezték, hogy 1839-ben 
volt olyan szigorú időjárás, hogy a 
kései babot julius 3 ikán megcsípte 
a dér. Most is úgy áll az idő, hogy 
nyár derekán 8. C. fokot mutat ~ 
hőmérő s ha a hőmérséklet mé^ 
alább száll, még havazás is lehet. 
Egyébbiránt a Tátrákból havazást je­
lentenek s részben ez is hozzájárult 
a levegő hőmérsékletének lehűléséhez

— A polgári leányiskola világítása.
Az uj polgári leányiskola főépülete 
igazán impozánsul emelkedik ki a 
Petőfi-utca végénél. Sajnos ugyanezt 
nem mondhatjuk el az igazgatói lak­
ról és a másik melléképületről. El­
törpülnek a főépület mellett s ront­
ják az összbenyomást és a szépészeti 
hatást. Sőt ezenkívül még egyébb 
galibát is okoznak. A villamos világitó 
vezetékeket ugyanis a padláson kell 
elhelyezni, mert az uj épületek kü­
lönböző magassága miatt a vezeték 
is különböző magasságban haladt 
volna. A mérnöki hivatal ennélfogva 
legcélszerűbbnek látta az épületek 
padlásán elhelyezni a vezetékeket, 
melyek némi költségtöbblettel járnak.

— Meg van végre. Kilenc hónapi 
vajúdás és többrendbeli teknikai ope­
ráció elvégzése után elmondhatjuk, 
hogy a Széchenyi-ligetbeli öntöző mű 
már készen van. A motor és körszi- 
vattyu pontosan működik. Az öntö­
zéshez szükséges tömlők felszerelése 
ugyanennyi időt vesz igénybe.

—  Banga Sámuel a hódmezóvá 
sárhelyi főgimnázium tornatanára ma 
megkezdte a vívás tanítását. Azok, 
akik a csapatba felvétetni óhajtják 
magukat, ebbeli szándékukat Nagy 
Imre árvaszéki ülnök urnái jelent 
sék be.

—  A vásártéri fükaszálás. A föld- 
mivelésügyi miniszter még a múlt év 
szeptember 4-én szigorú rendeletet 
bocsájtott ki, melyben eltiltotta a 
szarvasmarha, illetőleg lövásártéren 
termett fü bérbeadását. Okot erre az 
szolgáltatott, hogyha idegenek bírják 
a jószágvásárteret bérben, beteg állat 
jaikkal, melyeket kocsi el 5 fogva oda 
hajtanak könnyen megfertöztetik a 
vásárteret s országos vásárok alkal­
mával az odahajtott állatok magukkal 
hurcolják messze vidékekre a ragá 
lyos állatbetegség csiráit. Az alispán­
nak tudomására jutváa ez a tiltott 
bérbeadási intézkedés, a közgazda- 
sági felügyelő előterjesztésére elren­
delte, hogy a hivatkozott földmivelés- 
ügyi miniszteri rendelet tiltó intézke­
dése a legszigorúbban tartassák be, 
mert ellenkező esetben a rendeletet 
megszegő tisztviselő ellen a fegyelmi 
megtorló eljárást lesz kénytelen al­
kalmazni. Egyúttal felhívta a polgár- 
mestert, mikép tegyen hozzá igazoló 
jelentést, hogy a vásártér mi okból 
és ki által adatott bérbe ?

—  A pásztorok kötelessége. Gson- 
grádvármegyének van egy érvény­
ben levő szabályrendelete, mely az 
állategészségügyi törvény végrehajtá­
sával szoros összefüggésben áll és
sok mindenfé'e kötelességet ró a 
pásztorokra. A szabályrendelet dacára 
azonban megyeszerte sem a köz, 
sem a magán birtokokon alkalmazott 
pásztorok nincsenek pásztorkönyvvel 
ellátva Az alispán ennek folytán el­
rendelte, hogy a város területén és 
határában alkalmazott összes pász­
torok, kilnek önálló őrizetére és fe 
lelösségére legelésző állatok, — le 
gyének azok akár szarvasmarhák

Budapest, julius 1.
A ,,Pesti Hírlap" ma két pénzügy- 

miniszteri rendeletet közöl le. mely 
a só árának felemeléséről szól. A 
nagyotmondásáról és tóditásairól 
közismert függetlenségi hirlap azt ta­
lálta ki ezzel kapcsolatban, hogy a 
sóárak felemelésével a kormány az 
aradi választási költségek megtéríté­
séről gondoskodott.

A sóárusitással megbízott Magyar 
Bank ma nyilatkozatot tett közzé, 
melyben elismeri, hogy a rendelet 
megfelel a valóságnak, de a „Pesti 
Hírlap" nak tudnia kellene, hogy a 
sóelárusitásból befolyó pénz az utolsó 
fillérig, tehát a magasabb sóár is ki­
zárólag az államkincstárt illeti és oda 
beszábittatik. A bank köteles a pénz­
ügyi kormány által mindenkor meg­
határozott ár mellett minden pótlék 
beszedése nélkül a viszontelárusitók- 
nak a sót eladni.

A P. II. ezen ügyetlen kirohanása 
újabb bizonyíték arra nézve, hogy az 
ellenzék müyen eszközökkel és mi­
iven lelkiismeretlenül folytatja az or­
szág közvéleményének felrevezetését.

Árverés.
Folyó évi julius hó 2-án 
délelőtt 10 órakor Baitha 
János-utca 16. szám alatt 
az emeleten különféle bú­
torok u. ni.

ebéd lő  és sza lo n ­
beren dezések

úgyszintén egy teljesen uj

zo n g o ra  
bíró i árverésen

1167eladatik.

juhok, kecskék, sertések vagy lovak 
— vannak bízva, azok 30 napon 
belül megfelelő s a pásztor-szabály­
rendelet által előirt pásztor könyvvel 
látandók el, mert különben a jószág- 
tulajdonos érzékeny pénzbírsággal 
sujtatik. A kiadott pásztorkönyve’'röl 
részletes kimutatás vezetendő, a ren­
delet keresztülviteléről az alispán je­
lentést kivan.

Nyaralni indulók figyelmébe.
Igló a Szepességen (Iglófüred és Fe­
ketehegy vasúti állomása) gyönyörű 
és olcsó nyaralóhely. Iglóról a ma­
gas Tátra legszebb pontjai egy nap 
alatt járhatók meg. Mindenfelé ki­
tűnő vasút- és automobilösszekötte­
tés. A történelmi nevezetességű 
Lőcse, Szepesvár, Lapis refugii, Her- 
nádáttörés, Sztracenai völgy és Dob- 
sinai jégbarlang legalkalmasabb kiin­
dulópontja. A Magyarországi Kárpát- 
egyesület székhelye. Gyakori társas 
kirándulások. A városban parkszerű 
sétányok, forrásvíz, villanyvilágítás és 
gőzfürdő. A város mellett terül el a 
festői fekvésű 15 holdas Madarász­
park. Havi lakások 15—40 K. Havi 
ellátás 45—GO K. Közelebbi felvilá­
gosítással szolgál az Idegenforgalmi 
Iroda Iglőn.

—  Időjárás. Az időjárásban egye­
lőre lényeges változás nem várható.

Utolsó 
figye lm ezte tés

Belgrád, julius 1.
A szófiai, belgrádi és aténi orosz 

követek ma utolsó komoly figyelmez­
tetést fognak a három kormányhoz 
intézni, hogy a megkezdett ellensé­
geskedést azonnal szüntessék meg. 
Egyúttal sürgetni fogják a négy mi­
niszterelnök pétervári találkozását. 
Franciaország képviselői 6zt az oiosz 
lépést támogatják.

Tűz a
lőporraktárban

Becs, julius 1.
A möHersdorfi lőszergyár épülete 

kigyuladt és számos robbanás kiséne 
az égést.

A tűz az V számú pavilonban tá­
madt Az épület annak a kökereszt- 
nek a közelében állott, amelyet a 
48-ik számú pavilonnal aly, junius 
7-ikén a mostanihoz hasonlóan tör­
tént elpusztulása emlékére emeltek.

A tűzhöz a katonaság és a tűzol­
tóság nagy készenléttel vonult ki és 
megfeszített munkával este hét órára 
sikerült is lokalizálni a veszedelmet. 
Az V számú épület azonban porrá 
égett. Az oltásnál több katona és 
tüzoitó jelentékenyebben megsérült.

A hatóságok szigorú vizsgálatot in­
dítottak. mert a lőszergyárban a múlt 
év junius 7-ike óta ez volt a negye­
dik robbanás. Valószi. inek tartják, 
hogy az épületben valami gyúlékony 
anyag önmagától meggyuladt és ez 
okozta a veszedelmet

Égy k0'vé£euát
nyomdász- 
tanulónak

lapunk nyomdájában fizetéssel

felvétetik.
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Felhívás 
a gazdákhoz.

Szentes, junius 30.
A Csongrádvármegyei Gazdasági 

Egyesület ez éven is közvetít a gőz­
géppel csépeitető gazdáknak igen elő­
nyös áru és kiváló jó minőségű kő­
szenet a szükséglet elöleges bejelen­
tése esetén. Tekintettel arra, hogy a 
kőszén a legjobb esetben is csak a 
megrendeléstől számított 14—15 nap 
alatt érkezik meg és hogy a cséplés 
megkezdésétől nem nagy idő válasz- 
már el ezúton is felhívjuk a gazdá 
kát arra, hogy szénszükségleteiket a 
Gazdasági Egyesületben kitett ivén 
mielőbb jegyezzék elő, hogy az ide­
jekorán megrendelhető legyen.

Foglalkozik ez éven az Egyesület 
előnyös áru és szavatolt minőségű 
műtrágya közvetítésével is, minek 
megrendelésére előjegyzések már meg­
kezdődtek és továbbra is eszközöl- 
hetök a Gazdasági Egyesületben e 
célra kitett ivén.

Hírek
m inden fe lő l

— A király utazása. Bécsböl je ­
lentik : A király ma reggel hét óra 
harmincöt perckor elutazott Wallseebe 
és Ischlbe.

—  A kultuszmniszter Kassán. 
Jankovich Béla vallás- és közokta­
tásügyi miniszter csütörtökön reggel 
K atára  utazik, hogy ott a kulturá­
lis intézményeket megtekintse.

— Terjed a feketehimlő. Fiúmé­
ból jelentik : A városi tisztiorvos je­
lentése szerint tegnap három újabb 
himlömegbetegedés történt. Ezzel 
együtt a megbetegedettek száma hu­
szonegyre emelkedett, a három ha­
lottat leszámítva, tizenyolc a betegek 
száma. A betegek állapota kielégítő.

— A lövöldöző sógor. A Wekerle- 
telepen a Zsigmond-körút 3 számú 
házban Petz Károly és Simon Ábra- 
hűm lakatos már régi idő óta folyto­
nos háborúságban éltek egymással. 
Tegnap is összevesztek és veszeke­
dés közben Simon sógora, Weiler 
Zsigmond bádogos revolverrel sietett 
a megtámadott Simon segítségére. 
Négyszer rálött Peitz Károlyra, akit 
egy golyó a fején talált és könnyeb­
ben megsebesített. A rendőrség Wei- 
lert és Simont letartóztatta.

A n. é. közönség szives tudo­
mására hozom, hogy egy öt ló- 
erejű

M otoros
favágógépet
szereztem be s nzt

ju tányos
áro n

bocsátom a közönség rendelke­
zésére. Tisztelettel: Szűcs Lajos 
Kyiri-u- 26. 107s

Tolikereskedés!
Lantos Károly to llkereskedö m in ­
denfajta to lla t és pelyhet a leg­
magasabb árban vesz. Sarkady 
Já . Antal-utca 23 -ik  szám ala tti 

házában.

Közgazdaság.
uauuiiaiu&ouo.

Szentes, julius 1. 
Búza októberre . . . . 11 30 
Rozs októberre . . . .  8 72
Tengeri júliusra . . . .  7 64
Tengeri augusztusra. . . 7 83
Zab októberre . . . .  8 62

w
»

1633-tkv . 1913.

Árverési hirdetményi kivonat.
A szentesi kir. járásbiróság, mint 

telekkönyvi hatóság közhírré teszi, 
hegy Soós Pál végrehajtatnak Nagy 
Ferenc végrehajtást szenvedett elleni 
104 korona 40 fillér hátralékos tőke- 
követelés és jár. iránti végrehajtási 
ügyében a szentesi kir. járásbíróság 
területén levő, szentesi 9528 sztjkv- 
ben A f  1. szórsz, a. felvett 12751 
—b. 3. hrsz. ingatlannak a Nagy F e ­
renc nevén álló 1 negyed részére 135 
korona 25 fillér és a szentesi 6681 
sztjkv-ben A f  3. sorsz. a felvett 
12751—a. hrsz. ingatlannak ugyan­
csak az ő nevén álló 1 negyed ré­
szére 1119 korona 75 fillérben ezen­
nel megállapított kikiáltási árban az 
árverést elrendelte és hogy a fentebb 
megjelölt ingatlan az i913.évi julius 
hó 2 ’-ik napjának délelőtti 9 órája­
kor ezen tkvi hatóság hivatalos he­
lyiségében megtartandó nyilvános ár­
verésen a megállapított kikiáltási ár 
két-harmadán alul eladatni nem fog.

Árverezni szándékozók tartoznak az 
ingatlan becsárának 10 °|0-át kész­
pénzben, vagy óvadékképes értékpapk • 
bán a kiküldött kezéhez letenni, avagy 
a bánatpénznek a bíróságnál elöleges 
elhelyezéséről kiállított szabályszerű 
elismervényt átszolgáltatni.

Az, aki az ingatlanért az utóaján- 
lati árnál magasabb ígéretet tett, ha 
többet Ígérni senkisem akar, köteles 
nyomban a kikiáltási ár százaléka 
szerint megállapított bánatpénzt az 
általa Ígért ár ugyanannyi százalékáig 
kiegészíteni.

Szentesen, a kir. jbiróság, mint tkvi 
hatóságnál 1913. évi április hó 24 ik 
napján. Katkics s. k., kir. járásbiró.

A kiadmány hiteléül:
Bonczcs s. k.

1097 kir. tkvvezetö.

P a n k o tá n
69 hold föld, melyben 40 hold 
herének való, eladó, úgyszintén 
III. kér. Alkotmány-u. 23. sz. a. 
háza eladó..Értekezhetni Dömsödi 
Demeterrel a lenti szám alatt.

A tudomány mai álláspontja 
szerint bebizc.iyithatóan azOdol 
a legjobb szer a száj — és a 
fogak ápolására.
Á ra: nagy üveg 2.— k, kis üveg 1.20 k.

R E <3 É M y.

Harc a milliókért.
Irta: X. M. Fordította: A. J. 
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Más üzletembert hivni ide, nem 
volt többé bátorsága. — Maradjon! 
kiáltá Rodier után, — önre nézve 
az tökéletesen mindegy, akár Précy 
bárónak hívnak, akár nem. Amit vé­
telre ajánlok önnek, az az enyém. 
Kifizettem, a nyugták bizonyítják. 
Ön báró Précyvel alkuszik s annak 
a nevét Írja be üzleti könyveibe. 
Ennél egyszerűbb s rendesebb dolog 
nem lehet.

A bútorkereskedő még számos 
nehézséggel állott elő, hogy az el­
adó kényszerhelyzetét annál jobban 
kiahnázhassa. Hatezer frankot hozott 
magával s elhatározta, hogy nem ád 
többet, habár kétszer annyit érnek 
is az ingóságok. Most, csaknem egy 
órai könyörgés után, négyezer frank­
nál nem volt hajlandó többet adni 
s azt is csak oly feltétellel, ha a 
házmester megengedi, hogy a búto­
rokat rögtön elszállíthatja.

Bírd végre elfogadta ezt is. A 
házmester felhivatott s a jelenlegi 
és a jövő negyedévi házbérnek azon­
nali lefizetése után beleegyezett a 
bútorok elszállításába. A komornok 
és a szakácsnő hátralevő dija tizen- 
kétszáz frankkal könnyebbítette meg 
s igy szerelmi ünnepélyeinek a szín­
helyét egy ezer frankos bankóval s 
tizenöt Lohdor-ral hagyhatta el 
Bírd, 8 ez volt körülbelül összes va­
gyona.

Töprengésre, fontolgatásra azon­
ban nem volt többé ideje. A válasz­
tás lehetősége megszűnt. Ha a ren­
dőrség üldöztetését ki akarja kerülni, 
akkor mielőbb túl kel! lennie a ha­
li áron. — Visszamegyek Bas-Meu- 
donba gondolá — összeszedem a 
ruhámat s fehérneműimet, azután 
még az éjjel visszajövök Párisba s 
a legelső reggeli vonattal Belgiumba 
indulok. Könyveim látszólag rendben 
vannak. Pénztáramból semmi sem 
Hányzik, feltéve, hogy a közjegyző 
még ma találkozik főnökömmel, a 
hamisításokra a váltók lejárata előtt 
nem jöhetnek rá s igy addig nem 
üldözhetnek.

Testileg és szellemileg kifáradva, 
végig ment Bírd az Amsterdámi ut­
cán, megebédelt étvágytalanul’ a va­
súti állomás vendéglőjében s azu áu 
a Pepiniére-utcába ment legénykori 
lakásába, hogy a szökésre mindent 
elkészítsen s a leveleket birtokába 
vehesse. Két levél várakozott ott reá.

(Folyt, köv.)

Kása Sándor
Vörösraarthy-u. 1 sz. házánál vau a

L e g o lc s ó b b  b e vá sá rlá s  I
olcsó építési mész és cementből Soha 
ki nem fogyó nagy raktár szénát 
szecska, árpa kukorica korpa, tiiz ii 
fa kőszén, faszén koksz finom ró- 
zsakrumpiiból. Villanyeröre beren­
dezett daráló malmommal bárkinek 
vámért és pénzért tetszése szerin- 
darát készítek. A darának valót ná­
lam olcsón beszerezhetik, és azt 
azonnal meg is őröljük. Ugyanott 
mindenfajta friss dara kapható, az 
őrni valóért házhoz elmegyek, meg­
rendeléseket levelezőlapon is lehet 
tenni. Minden árut 50 kilótó l kezdve 
házhoz szállít, szénát, árpát, kuko­
ricát legmagasabb árban veszek.

M u sa  Ján o sn é ,
gyermekruha varrónő 

,  (Szemere Bertalan-utca
3 szám.)

v a rró lá n y o k a t
fizetéssel felvesz. 1170.

Házeladás.
Lakos Bálint Kurcaparti-u. 17. 

számú háza örökáron eladó. 1134

Eladó ház.
IV . kér. Árpád utca 6. sz. 

alatti ház

bolthelyiséggel együtt
eladó. Tudakozódni lehet Nagy- 
orvény-utca 1 9  szám alatt.

Nyomdásztanulónak
egy ügyes fiú t felvesz Mester 
János Hátszeg, Hugyadmenye. 
E lőnybe részesül k inek közép­
iskolai bizonyítványa van. Fe l­
tételek levélben vagy pedig 
Szent Anna-utca 9. szám a lla tt- 
.negtudhatók.

Egy tanuló
fizetéssel felvétetik a

Kék C s illa g
divatáruházban. 1058

Piac-tér.
B ú to rt

agyszerüt és diszeset, úgy háló, 
mint ebédlő berendezést mindig

nagy választékban 
talál.

Festetett bútort pedig a

le g jo b b a t k a p ja ,
j a  h c z  l i i r a é J í

tarában
Szentesen, (Horváth Mi hál y-u. 7.

M í g j e n  S “ “

séges szőlő és 
fák, továbbá egy lakás, két 
szoba konyha, terrasz és mel­
léképület a Nsgypaté u tón ; 
és a Iiákóci tér 24 sz. alatt 
újonnan épült szálloda és ven­
déglő az összes helyiségek­
kel és udvartérrel :

örökáron eladó. —
Az Andrássy-uton 4 szobás 
uteai lakás összes helyiségei­
vel ; és a Sarkadi Antal-utca 
19 szám alatt újonnan épült 
4 szobás utcai lakások ez,év 
október hó 1 tői kiadók. É r ­
tekezni Andrássy-utca 5. sz. 
alatt. —
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Johann M a ria  F a r in a  Gegenüber dem Rudolfsplatz
— csakis ez a va'ódi -  —

k ö ln iv íz , kölniviz-pouder ős kölnivíz-szappan. 1O82
" "  Kapható drogériákban, gyógyszertárakban és illatszertárakban.

"N Tn t o c o o l r  n l f n r r a r l n i  Kölnivíz-szappant, kölnivizet és poudert, ha nincsen rajta az ere- 
I c s a t n  V i l i i  <jeti és egyedüli valódi, de sokszor utánzóit JOHANN MARIA

FARINA Gegenüber dem Rudnifsplatz. Akkor sem kell eltogadni helytelen és utánzott kölnivizet, kölniviz- 
poudert és kölnivíz-szappant, ha az itt jelzett eredeti készítmény nem volna kapható az Ön lakhelyén, mert

— a világhírű cég magyarországi képviselete —
Holczer Emil Zoltán, Budapest, VIII. kér., Szigetvári-utca 16. szára
egyszerű levelezőlapra azonnal válaszol és közli hol szerezhető be az e r e d e t i  m i n ő s é g .

Hét! Hét! 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 9 0

A l k a l m i  v é t e l
1 vég vászon K 9 —
1 m p. delin M •42
1 m ruha vászon .40
120 cm. széles lüszter 1-50
divat szövet n 1-60
egész finom szövet 260
kanavász -■ 3 0
fejkendő — •32
12 drb. zsebkendő 1-60
lOdrb. gyermekkendő ,, I —

Mindefeie jó pálinka kapható

1 I. fe h é r bo r 88  f.
Köleskása 24 fii! ír.

Nagy A lb e rt
Vásárheiyi-u. 8 (Liebvert-ház.)

Azon hölgy,

aki elegánsan 
éso icsó na ka r 
ö l t ö z k ö d n i ,
legjóbban teszi, ha kosztüm, alj 
és blous ruhaneműit Kuruczné

M u la d i J u lis k a
varrodájában csináltatja meg. 
Lak ik : Klauzál-utca 16- sz. a.

C S A K
az tudja rendkívüli módon ki- I 
mélni jószágait, kinek valódi j 
Sack tükörekéje, az arató, füka- ! 
kaszáló és gyüjtőgépek királya a i

D eering
Ideál

van és lesz birtokába. Minden I 
része hengeres és golyós csap- ! 
ágygyal, teljesen acélból van I 
Vásárhelyi gazdáknak 10 év óta 
általános kedvelt eszközei. — A 
szentesi gazdáknál a múlt évben í 
legjobban bevált- Teljes jótállás. [

Ingyen kezelés.
Ügy előjegyzésbe, mint azonnali í 
szállításra legolcsóbban beszerez­

hető :

Gazd. Gópforg. váll. j 
kenéz és Szabó

gépraktárában. Kossuth-u. 20 sz. j

Értesítés,
Tisztelettel értesítem a n. é. 

közönséget, hogy gyógyszertára­
mat a helyiség javításának ideje 
alatt ugyanabban a házban, a 
volt helyiség mellé helyeztem át.

Lehrer Alfréd
1104 gyógyszerész.
XXXXXXXXXXXXX

A lk a lm i vétel.
Szentanna°u 10 sz. a’att, a volt
Kenyeres Rafael-féle házat nagy­
belsőséggel, igen előnyös fize­
tési feltételek melleit szabad 

kézből áruba bocsátja a

Gazd Bizí. Szöv.
Értekezhetni a szövetkezet iro­
dájában, uj rom. kath. iskola- 

épületben.

E T E  R N I T  P A L A
az ez időszerint a világ legjobb tetőfedő 
anyaga. Költségvetéssel, mintával, felvi­
lágosítással szívesen szolgál az Eternit 
tetőfedő Pala kerületi főelárusitói : —

S ugár és V a rg a
Szentesen, Báró H arucker-u. 9 sz. Csen­
dőrlaktanyával szemben, óvakod junk az 
utánzatoktól f Csak az a valódi, amelyen 
az „Eternit* szó olvasható. ________

C zigány prím ás!

C z ig á n yp rim á s !

„E z ig án y p rim ó s" ez a  cim e 
a  legújabb rendkívül sike­
rü lt hum oros dupla g ra m o ­
fon hanglem eznek, azon­
kívül „S o k szo r úgy s z e re t­
nék  s írn i" , „Futóboiond", 
„Tem etés volt a fa luban", 
stb . Darabja 2'50 fill. E 
hanglemezek eredeti felvé­
telben  kizárólag egyedül 
csakis

W a g n e r
,.Hangszer-Királv‘'-nál kap­
hatók. Budapest. József-kör- 
u tlő |v . -  Alig használt nagy 
dupla hanglemezek óriási 
választékban darabja csak 
60 fíll. Legolcsóbban javít! 
Lemezcsere ingyen! Kérjen 
nagy fényképes árjegyzéket. 
Óvás! Figyelem » „Wagner1 
név e fs a 15. házszámra.

Aszfalt munkálat.
Biró Dezső mérnök Szentes város szerződéses 
aszfaltozási vállalkozója elvállal magán felek 
részére mindennemű aszfaltozási munkála­
tokat, úgymint gyalogjárdák, kapualjak, ud­
varok, fürdőszobák, konyhák, folyosók stb. 
aszfaltozását a

legolcsóbb árak mellett
| Munkálatokat a legrövidebb idő alatt készít. 

I rn d íx  ■ Kossuth-utca 2 szám alatt a
| II U U r i  . Hariss-házban.

P Ó Z T
takarít meg, aki közönséges éu 

különleges

Festékáru­
kat,
u. m. szav. tiszta

Firnist,
különféle tükörfényü

Lackót,
közönséges és különleges

Ecseteket,
Szépe A n ta l
üzletében vásárol. Lutheránus 

tem plom m al szemben. 
Ugyanott 1911. évi magyarádi 
bor lite rje  K U 2 0 , riz ling  bor

literje 96 ílll.
Ugyanott egy jo  fiú  tanulónak 

azonnal fe lvétetik.

A dőlt gabona aratása géppel
eddig méglehetos nehéz volt, 
nagy ügyességet igényelt a

gépkezelő részéről.

A szabadalmazott Schulz-féle

kalászemelók
alkalmazásával bármilyen dőlt 
vetést könnyen arathat; fel­
szerelhető bármilyen gyártmá­

nyú aratógépre.

A legrosszabb gépet is jóvá,
A jó t pedig még jobbá teszi.

Beszerzéssel ne tessék aratásig 
várni. Bővebb felvilágosítással 
készséggel szolgál egyéb gaz­

dasági gépekről is :

Gazd. G é p fo rg . V á lla la t 
Kenéz és S zabó g é p ra k - 
tá ra , K ossu th -u tcza  2 0 .

CsakíÖfíííér
egv zóna paprikás és 1 pohár
udvari sör mindennap a delelő-
csárdában. Számos látogatást kér:

I Kirják Árpád, vendéglős. _85g
Nyomatott a „Szentes és Vidéke“ könyvnyomda gyorssajtóján Szentesen 1913.




